

新平医疗保障信息

(第 19 期)

新平彝族傣族自治县医疗保障局

2019 年 3 月 31 日

新平县医疗保障局召开 2020 年党建 暨党风廉政建设工作会议

3 月 30 日，县医疗保障局召开 2020 年党建暨党风廉政建设工作会议，认真落实全面从严治党新要求，全面总结和安排部署医疗保障局党建及党风廉政建设工作。局党组书记、局长杨娟主持会议。局班子成员、机关及中心全体党员和干部职工共 24 人参加会议。

会议认真传达学习习近平总书记考察云南重要讲话、在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议的重要讲话、在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话及在中央政治局常委会上关于疫情防控和经济社会发展有关重要指示精神。传达了县委书记邓皓《在中共新平县纪委十二届五次会会上的讲

话》、县委副书记、县长普光照《在第十七届县人民政府第四次全体会议暨 2020 年廉政建设工作会上的讲话》精神。



会议强调，要坚持和加强党对医疗保障工作的全面领导，把党的领导贯穿医疗保障工作全过程，深入落实从严治党要求，扎实推动医疗保障系统党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展。切实抓好以下三方面工作：

提高政治站位，增强管党治党政治责任的紧迫感和使命感。
一要旗帜鲜明讲政治。坚持政治引领、党建先行。把政治标准和政治要求贯穿党的思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设、反腐败斗争始终。把从严治党与业务工作同安排、同部署、同考核。二要抓好班子带好队伍。树立严管就是厚爱的意识，做到初始即严、一严到底，敢于较真碰硬、真抓真管、会抓

会管，管出成效。树立纪律规矩意识，积极构建严密的权力制约和监督体系，针对干部管理、业务风险防控、具体工作落实等建立健全内控机制。建立重点岗位人员定期提醒谈话和警示谈话机制，日常监督机制，以及党建与业务工作融合机制等，将各类风险控制安全红线之内。

压实主体责任，强化履行全面从严治党的思想自觉和行动自觉。把党的政治建设放在首位，牢固树立“抓党建是最大政绩，抓好是本职，不抓是失职，抓不好是渎职”的观念，强化抓党风廉政建设首责主责全责意识，加强对班子成员和干部队伍的廉政教育、日常管理、监督约束。班子成员履行好“一岗双责”，把管事与管人、抓业务工作与抓党风廉政建设有机结合起来。

持续正风肃纪，营造风清气正的政治生态。持续深入开展作风建设专项整治，严格贯彻中央八项规定精神，强化行风建设，坚决杜绝庸懒散漫，着力解决作风不实问题。以信息化建设为抓手，推进医疗保障政务服务和业务办理改革，不断优化医保业务流程，在方便群众医保报销、简化医保报销程序、减少群众跑腿次数等方面狠下功夫，持续提升经办服务质量和水平。